

“我和鸟类是朋友”有奖征文作品选登

小燕子

小记者:金明泽 编号:193197
周口六一路小学三(7)班

早晨,我打开窗户,看到窗台上有许多白色的鸟粪,便好奇地问妈妈:“妈妈,窗台上怎么有这么多的鸟粪?”妈妈笑着说:“这是燕子来咱们家做客了,我们应该热情地欢迎它们。”

妈妈一向爱干净,看到这么多的鸟粪,怎么一点儿也不生气呢?妈妈一眼就看穿了我的心思,说:“在乡下,人们都非常欢燕子,燕子古称‘紫燕’,燕子进家,意味着紫气东来,燕子筑巢意味着人丁兴旺,幸福美满。”原来燕子是吉祥的象征啊!



保护家园

小记者:孙宇豪 编号:193213
周口快乐魔方作文四年级

大自然中有许多野生动物,比如:野马、大象、鳄鱼、狮子等,它们有的已经濒临灭绝……

有一次,我在电视里看到一些猎人拿着枪,在捕杀这些野生动物,看到这些,我心里隐隐作痛。虽然野生动物很凶猛,但只要我们不伤害它,它就不会伤害我们。

比如燕子,燕子能帮我们把田里的害虫吃掉。如果我们人类捕捉它们,它们会吃掉那些常常来骚扰我们的蚊子,让我们更好

地生活吗?没有了燕子,我们周围就会有很多害虫,这些害虫对我们人类有很大的坏处呀!

比如说青蛙,青蛙也能帮我们吃田里的害虫,可以说是田里的警察。一旦没有了青蛙,田里的害虫越来越多,害虫不断地吃菜,难道我们会有美好的丰收吗?

我呼吁:不要再伤害这些动物了,我们要保护它们,保护大自然,保护我们共同的家园!

(辅导老师:陈思)

两只鹌鹑

小记者:张妍菲 编号:193260
周口八一路二小四(3)班

老家的邻居家里养了很多鸟,大多都是鹌鹑,我非常喜欢鸟类,所以,我只要放假回老家,就会去邻居家里玩。

我给两个鹌鹑取了好听的名字,一个叫欢欢,一个叫乐乐。欢欢长着深棕色的羽毛,两只小脚上各长着四个小脚趾,圆圆的头上长着一双小眼睛,可爱极了。乐乐比欢欢稍微小点,它也有和欢欢一样的羽毛,不同的是乐乐的肚皮是白色的,特别漂亮。我从书中得知,鹌鹑有好几种美型,如有野生型、家养型、动物园养型等,由于它们的种类不同,也决了它



人类的朋友

小记者:张烁 编号:193200
周口六一路小学三(1)班

有一天,爸爸带我去森林里玩,那里的景色美极了。小河就像一位优雅的钢琴师,弹奏着动听的曲子……忽然,一阵刺耳的叫声打破了这美妙的音乐。只见一只雄鹰从远处飞来,在空中高傲地盘旋飞翔,一声枪响,那只鹰的翅膀被打伤了,从空中落了下来,一个打猎者冲向老鹰的方向,爸爸看到后,赶紧冲了上去,猎人坐

上一辆车拎着雄鹰就跑,爸爸拿刀对准汽车的轮胎扔了出去,汽车轮胎被扎了个洞,爸爸上前拦住猎人,等待护林人员的到来。

鸟类是人类的朋友,燕子可以吃蚊子,啄木鸟可以吃树木的害虫,黄鹂鸟可以唱出动听的歌曲……让我们一起保护我们的朋友,我们美丽的环境离不开鸟类的付出。

(辅导老师:王艳)

鸟园快乐行

小记者:邢滨宇 编号:190482
周口七一路二小三(5)班

周末,周口报业小记者组织我们去漯河参观神州鸟园。

我们乘坐大巴车到达目的地后,在老师的带领下开始参观鸟园。在神州鸟园里,我看到了孔雀、鹦鹉,以及其它的鸟类。在参

观学习的过程中,我学到了许多新的知识,提高了我的学习热情和志向,这些都给了我很大的启发。

这真是一次收获满满的旅行啊。

(辅导老师:牛娟)



爱护鸟儿

小记者:李晚晴 编号:192905
周口实验小学四(1)班

世界上有许多种类的鸟,大部分都是益鸟,是人类的好朋友。田野里的麻雀、青蛙吃害虫;森林里的啄木鸟为大树治病……它们都在默默无闻地为人类做着有益的事。

有一种鸟叫做植树鸟。它们先把喙叨下枝条,叨到荒野空地

上,把树枝放在一边,用嘴夺上挖个洞,然后将树枝插进松软的沙土洞里,再慢慢地吃枝上的嫩叶,这样,甜柳枝就被卡西亚鸟“栽种”在土壤里。

像这种鸟还有很多,它们都是人类的好朋友,请大家要爱护它们。

(辅导老师:李云)



为鸟儿创造美好家园

小记者:董一睿 编号:192182
周口奔腾小学三(5)班

鸟类自古以来就是我们人类的好朋友。可是,随着现代工业化的发展,人类用多种方式侵占、破坏了许多鸟类赖以栖息、生存的森林、海洋与河流,对它们的生存构成了极大的威胁,不少鸟类都

濒临灭绝。

我们应该与鸟儿和平共处,爱护鸟儿,让我们为了小鸟,也为了我们自己,保护好森林、河流,为鸟儿创造一个美好的家园。

(辅导老师:杜羽扬)